PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 18 mai  2011
L’an deux mil onze, le dix huit mai, à vingt  heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Georges RENOU, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 09
Date de convocation du Conseil Municipal : 09 mai 2011
Présents : MM. RENOU Georges, MERLIERE Roger, GOIS Didier,  Mme DANGER Christiane, M. DELMAS Frédéric, Mme SEVRIN Thérèse, et Mr TESSERON Jean-Pierre.
Excusées : Mme ERNOUF Christine et Mr MARROT Patrick
Madame SEVRIN Thérèse  a été élue  secrétaire de séance.
Lecture du procès-verbal de la séance du 14 avril  2011 approuvé à l’unanimité.

Intervention de Monsieur MONJOU, Administrateur départemental de la chasse, sur les dégâts causés par les grands animaux aux cultures agricoles

1. Avenant n°1 au marché initial de l’aménagement de la rue de l’église

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal, que le montant du marché concernant l'aménagement de la rue de l'église a augmenté.

IL est passé de 159 043.17 Euros HT à 186 168.81 Euros HT soit une plus value de 27 125.64 Euros HT. Le cabinet A2i a donc établi un avenant au marché initial. 

Après délibération, le conseil municipal à l'unanimité, accepte l'avenant n°1 concernant l'aménagement de la rue de l'église et autorise Monsieur le Maire à le signer.
2. Décision modificative

CREDITS A OUVRIR
	Chapitre
	Compte
	Opération
	Nature
	Montant

	21
	21715
	999
	Terrain bâti
	3 500.00

	23
	2313
	39
	Construction
	24 000.00


CREDIT A DEDUIRE

	Chapitre
	Compte
	Opération
	Nature
	Montant

	040
	21715
	999
	Terrain bâti
	3 500.00

	21
	21568
	39
	Autre matériel et outillage
	24 000.00


3. Désignation d’un référent tempête ERDF 
Monsieur Didier GOIS a été désigné comme référent tempête.

4. Tour Poitou-Charentes mardi 23 et mercredi 24 août

Le tour Poitou-Charentes passe cette année sur notre commune  2 jours à suivre. Il est demandé pour l’organisation   de mettre à disposition des signaleurs pour la sécurité.

Liste des signaleurs : MM RENOU G, MERLIERE R, GOIS D, TESSERON J-P, DELMAS F, GRENE P, VAN BOHEMEN M, TESSERON C, MARCHIVES C et Mme GRENE A.

5. Divers

- Convention de ligne de trésorerie interactive avec la Caisse d’Epargne.

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal, que suite aux travaux d'aménagement de la rue de l'église, il va falloir honorer les factures.

Les subventions n'étant pas encore versées et notre trésorerie actuelle ne permet pas de régler la totalité des factures, il y a donc lieu d'ouvrir une ligne de trésorerie de 50 000.00 Euros dont le montant utilisé serait remboursé, dès que les recettes attendues seraient versées.

Après avoir entendu le rapport de Monsieur le Maire, vu le projet de contrat de ligne de trésorerie interactive de la Caisse d’Epargne et de Prévoyance d’Aquitaine Poitou-Charentes (ci-après « la Caisse d’Epargne »), et après en avoir délibéré, le conseil municipal à l'unanimité a pris les décisions suivantes :

Article -1.
Pour le financement de ses besoins ponctuels de trésorerie, la commune de MESNAC décide de contracter auprès de la Caisse d’Epargne une ouverture de crédit ci-après dénommée « ligne de trésorerie interactive » d’un montant maximum de 50.000 Euros dans les conditions ci-après indiquées:

La ligne de trésorerie interactive permet à l’Emprunteur, dans les conditions indiquées au contrat, d’effectuer des demandes de versement de fonds (« tirages ») et remboursements exclusivement par le canal internet (ou par télécopie en cas de dysfonctionnement du réseau internet).

Le remboursement du capital ayant fait l’objet des tirages, effectué dans les conditions prévues au contrat, reconstitue le droit à tirage de l’Emprunteur.

Les conditions de la ligne de trésorerie interactive que la commune de MESNAC décide de contracter auprès de la Caisse d’Epargne sont les suivantes :

·
Montant : 




            50.000 Euros

·
Durée : 





un an maximum

·
Taux d’intérêt applicable
à un tirage (selon le choix d’index réalisé par l’Emprunteur, à chaque demande de versement des fonds) :


Taux fixe de 3,09 % l’an

Le calcul des intérêts étant effectué en tenant compte du nombre exact de jours d’encours durant le mois, rapporté à une année de 360 jours.

- Périodicité de facturation des intérêts : 
mensuelle civile, à terme échu

- Frais de dossier :


250 Euros

- Commission d’engagement : 
0 Euros

- Commission de gestion : 

0 Euros

- Commission de mouvement :
0 % du montant cumulé des tirages au cours de chaque  période

- Commission de non utilisation : 
0,15 % de la différence entre l’encours moyen des tirages au cours de chaque période et le montant de l’ouverture de crédit

Les tirages seront effectués, selon l’heure à laquelle ils auront été demandés, selon la procédure au crédit  du compte du comptable public teneur du compte de l’Emprunteur.

Les remboursements et les paiements des intérêts et commissions dus seront réalisés par débit d’office dans le cadre de la procédure de paiement sans mandatement préalable, à l’exclusion de tout autre mode de remboursement.

Article-2
Le Conseil municipal  autorise Monsieur le Maire, à signer  le contrat de ligne de trésorerie interactive avec la Caisse d’Epargne.

Article-3
Le conseil municipal autorise Monsieur le Maire à effectuer sans autre délibération les tirages et remboursements relatifs à la ligne de trésorerie interactive, dans les conditions prévues par ledit contrat.

- Gestion des autorisations de voirie

Suite à  l’évolution prochaine des modalités de gestion des autorisations de voirie, les arrêtés de circulation, les permissions de voirie et autres arrêtés d’alignement devront être rédigés par les communes, qui devront en outre se doter d’un règlement de voirie.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h50
